

На основу члана 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС“, број 51/09, 99/11-др.закон, и 44/18-др.закон), члана 14. Закона о пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС“ број 41/09 – основни закон), Одлуке о буџету Општине Сремски Карловци за 2022. годину („Службени лист Општине Сремски Карловци“, број 48/21) и члана 63. став 1. тачка 26. Статута Општине Сремски Карловци („Службени лист Општине Сремски Карловци“, број 7/19), председник Општине Сремски Карловци, дана 02.октобра 2022. године расписује

**ЈАВНИ КОНКУРС  
ЗА  
ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ПО ПРОГРАМУ ПОДРШКЕ ПОЉОПРИВРЕДИ И  
РУРАЛНОМ РАЗВОЈУ ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ  
ЗА 2022. ГОДИНУ**

**I**

Расписује се Јавни конкурс за расподелу средстава организацијама и удружењима грађана за доделу средстава по Програму подршке пољопривреди и руралном развоју Општине Сремски Карловци за 2022. годину.

Средства су обезбеђена у буџету општине Сремски Карловци за 2022. годину и то: Дотације невладиним организацијама у износу од 600.000,00 динара, у оквиру Раздела 5- Општинска управа, Програм 0101 – Развој пољопривреде, Програмска активност 0101-0001 - Подршка за спровођење пољопривредне политике у локалној заједници, позиција 075, економска класификација 481- Дотације невладиним организацијама.

**II**

Основни циљ за доделу средстава по овом конкурс је финансирање активности из Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја и то:

- Инвестиције у рекреативну инфраструктуру за јавну употребу, туристичке инфо центре и туристичку инфраструктуру мањег обима.

На јавни конкурс пријаве могу поднети организације и удружења грађана која имају седиште на територији општине Сремски Карловци или обављају делатност у Сремским Карловцима, а која су регистрована до дана расписивања конкурса и која су оправдала средства добијена из буџета општине Сремски Карловци у 2021. години.

Организације и удружења грађана могу конкурисати са највише једним предлогом пројекта/програма.

**IV**

Пријаве на Јавни конкурс се подnose на јединственом обрасцу који је саставни део конкурсне документације.

Уз пријаву подносилац пријаве дужан је да обавезно приложи:

- фотокопију решења Агенције за привредне регистре о регистрацији удружења;
- фотокопију ОП обрасца (оверени потписи лица овлашћених за заступање);
- фотокопију депо картона броја рачуна отвореног код Управе за трезор;

- Фотокопију Статута удружења;
- Опис пројекта са финансијским планом;
- Изјаву да не користи средства из других извора финансирања за исту намену.

Комисија за спровођење конкурса у области пољопривреде и руралног развоја ( у даљем тексту Комисија) ће сачинити ранг листу за доделу средстава а може по потреби захтевати од подносиоца да достави и додатну документацију.

## V

Критеријуми за бодовање и утврђивање ранг листе су:

Редни број	Тип критеријума за избор	Бодови
1.	Искуство у реализацији пројеката на тему руралног развоја	0-10
2.	Претходно коришћење средстава од општине	0-5
3.	Референце са реализованих пројеката	0-10

## VI

Конкурс је отворен од 03. до 09. новембра 2022. године , а објављује се на званичној интернет страници Општине Сремски Карловци и на огласној табли Општинске управе Општине Сремски Карловци.

## VII

Конкурсна документација се може преузети са интернет странице Општине Сремски Карловци [sremskikarlovci.rs](http://sremskikarlovci.rs) или непосредним преузимањем у Општинској управи Општине Сремски Карловци.

Непотпуне и неблаговремене пријаве на конкурс неће бити разматране.

## VIII

Пријаве на конкурс се подnose непосредно на писарници Општинске управе Општине Сремски Карловци или путем поште на адресу: Општинска управа Општине Сремски Карловци, са назнаком: „Комисији за спровођење конкурса у области пољопривреде и руралног развоја“, Сремски Карловци, Трг Бранка Радичевића број 1, у затвореној коверти, насловљено са: „Јавни конкурс за расподелу средстава организацијама и удружењима грађана за доделу средстава по Програму подршке пољопривреди и руралном развоју Општине Сремски Карловци за 2022. годину“.

## IX

Подносиоци пријава имају право жалбе на одлуку о утврђивању одобрених програма у року од 3 (три дана) од дана објављивања резултата. Жалба се подноси Комисији, а по жалби решава Општинско веће општине Сремски Карловци.

На основу коначне Одлуке о додели средстава, Општина Сремски Карловци закључује уговор са Корисником средстава, којим се уређују међусобна права и обавезе.

Корисници средстава су дужни да пројекат, за који су им додељена средства, реализују до 31.12.2022. године и да у року од 20 дана од дана завршетка програма или

пројекта доставе Одељењу за локални економски развој, привреду, инвестиције и грађевинско земљиште коначни извештај-наративни извештај, а Одељењу за финансије и буџет финансијски извештај, односно извештај о реализацији програма са спецификацијом трошкова и финансијском документацијом о утрошку средстава.

Подносилац пријаве се обавезује да новчана средства користи искључиво за намену за коју су средства додељена.

Х

Конкурсна документација се не враћа.

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Сремски Карловци  
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ  
Број: 320-24/2022-IV-2  
Дана: 02. октобра 2022. године  
Сремски Карловци

ПРЕДСЕДНИК  
Александар Саша Стојкечић